



Российская газета: "На Алтае «черные риэлторы» оставили ветерана войны без квартиры"

В Барнауле следственные органы подключились к расследованию резонансного уголовного дела о мошенничестве с продажей квартиры ветерана Великой Отечественной войны.

- Следственное управление СКР по Алтайскому краю приняло к производству уголовное дело о незаконной продаже квартиры ветерана, возбужденное по части 4 статьи 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере), - пояснила корреспонденту «РГ» старший помощник руководителя ведомства Людмила Рязанцева.

В марте текущего года 92-летняя Татьяна Ильинична Белоконева - ветеран Великой Отечественной войны и труда, инвалид первой группы - узнала от представителей управляющей компании о том, что ее квартиру продали посторонние люди. При этом согласия на сделки с принадлежащей ей на правах собственности недвижимостью пожилая женщина не давала.

Надо отметить, что однокомнатная квартира в центре Барнаула - ходовой товар на рынке недвижимости, и по заниженной цене мошенники умудрились за короткое время продать ее несколько раз.

- По данным Росреестра, с апреля по июнь 2014 года квартира ветерана несколько раз была перепродана, - подтвердила Людмила Рязанцева. - Сейчас следователи изымают все документы по этим сделкам, назначают почерковедческие экспертизы и выявляют лиц, причастных к продаже чужого жилья.

Татьяна Кузнецова (Барнаул)

02 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/910547>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
